

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004773709

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Müller Martini Marketing AG, Zofingen

Müller Martini Marketing AG (Muller Martini Marketing SA) (Muller Martini Marketing Ltd) Untere Brühlstrasse 17 4800 Zofingen

Müller Martini Marketing AG, in Zofingen, CHE-110.623.031, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2019, Publ. 1004769252). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rickli, Ulrich, von Thunstetten, in Murgenthal, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12641 vom 28.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum:

27.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau